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Департамент медичних послуг Міністерства охорони здоров’я України 

розглянув Ваш запит на публічну інформацію (вх. МОЗ від 11 серпня 2023 року 

№ 17/2002/ЗПІ-23), щодо надання інформації стосовно наявності клінічного 

протоколу медичного догляду за дітьми віком від 3 до 17 років та стосовно 

заповнення форми № 086-1/о «Довідка учня загальноосвітнього навчального 

закладу про результати обов’язкового медичного профілактичного огляду» 

(далі – форма № 086-1/о), і повідомляє. 

Наказом МОЗ України від 16 серпня 2010 року № 682                                     

«Про удосконалення медичного обслуговування учнів загальноосвітніх 

навчальних закладів» (далі – Наказ), зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України 10 вересня 2010 року за № 794/18089, врегульовані профілактичні 

огляди перед вступом дитини до школи. Наказом затверджено Схему 

періодичності обов’язкових медичних профілактичних оглядів учнів 

загальноосвітніх навчальних закладів (далі – Схема) і форми довідок, які 

необхідно надавати при вступі до закладу середньої загальної освіти. 

Відповідно до Схеми чітко вказано, що дитина перед вступом до закладу 

середньої загальної освіти повинна пройти комплексний медичний огляд 

включаючи проходження огляду вузьких спеціалістів. Після проходження 

профілактичного медичного огляду закладом охорони здоров’я видається                

для надання медичному працівнику закладу середньої загальної освіти форма                      

№ 086-1/о. 

Наказом МОЗ України від 28 вересня 2012 року № 751 «Про створення та 

впровадження медико-технологічних документів зі стандартизації медичної 

допомоги в системі Міністерства охорони здоров’я України», зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 29 листопада 2012 року за № 2001/22313, 

регламентовано розробку та впровадження медичних стандартів медичної 

допомоги, та визначено відповідальним за ведення реєстру                                  

медико-технологічних документів, інформаційний та методичний супровід 

розробки медико-технологічних документів зі стандартизації медичної 
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допомоги на засадах доказової медицини державне підприємство «Державний 

експертний центр Міністерства охорони здоров’я України» . 

Зазначений у пункті 10 форми № 086-1/о Клінічний протокол медичного 

догляду за дітьми віком від 3 до 17 років МОЗ України не затверджувався. 

Принагідно інформуємо, що з початку трансформації системи охорони 

здоров’я МОЗ України взяло курс на впровадження виключно доказових 

методів лікування і постулату, що медицина – це науковий підхід до вирішення 

питань зі здоров’ям, який не може мати національної приналежності. Процес 

оновлення і вдосконалення методик у світі відбувається дуже стрімко і саме 

тому Міністерство дозволило лікарям використовувати найсучасніші світові 

протоколи і настанови. Відповідний наказ МОЗ України від 29 грудня 2016 

року № 1422 «Про внесення змін до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України від 28 вересня 2012 року № 751», зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України від 24 квітня 2017 року № 530/30398, та набув чинності                    

28 квітня 2017 року. 

Відповідно до зазначених змін новий клінічний протокол медичної 

допомоги – клінічна настанова, обрана Міністерством охорони здоров’я 

України для її застосування на території України як клінічного протоколу           

без проходження процедури її адаптації, що визначає процес надання медичної 

допомоги при певному захворюванні. 

 

 

Директор Департаменту медичних 

послуг                                                                                             Тетяна ОРАБІНА 
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